

TRANSKRIPT RAZGOVORA ADMIRALA SVETE LETICE I NEVENA JELAVIĆA
PREDSJEDNIKA IZVRŠNOG VIJEĆA OPĆINE PLOČE

Jelavić: *Dobra večer, admirale! Rekli su mi da ste me tražili?*

Letica: *Tko je Vama dao tu informaciju da tamo više nema ništa. Ja ću Vama reći da tamo ima jedno veliko bogatstvo. Čujte, ja sam Vama poslao dopis. Znam ga napamet. Da do daljnjega izvlačenje onih cijevi iz Malih Bara, da pročistite pristupni put do skladišta.*

Jelavić: *Jadranska magistrala je raščišćena, ali daljnje raščišćavanje do skladišta je nemoguća bez pirotehničara. Jesu li uopće minirana skladišta u Malim Barama? Mi to ne znamo.*

Letica: *Čekajte samo malo. Barbir je upoznat*

Jelavić: *Mene Barbir nije obavijestio. Ako je tako, bez obzira što je to moja obveza, nisam kriv.*

Letica: *Ja sam Vama poslao teleks u kome stoji da će daljnje izvlačenje oružja preuzeti Ivo Pavlović.*

Jelavić: *Jeste.*

Letica: *Raščistite pristupni put do skladišta da kamioni mogu dolaziti i ja sam tražio da me netko obavijesti. Zašto to nitko nije napravio?*

Jelavić: *Jeste. Evo ovako, put je raščišćen.*

Letica: *Kako raščišćen kad se ne može pristupit Malim Barama?*

Jelavić: *Govorim o skladištima u Malim Barama, a pirotehničara nemamo. Ne znamo jesu li skladišta minirana.*

Letica: *Ma nije pobogu brate, skladišta nisu minirana. To zna Barbir.*

Jelavić: *Mene o tom nije obavijestio. Ne znam koga je obavijestio*

Letica: *Dobro. To je vaš problem.*

Jelavić: *Jeste moj problem, ali ja nisam kriv.*

Letica: *Dobro da se ne prepiremo. Sutra neka se organiziraju kamioni Razvitka i da se to sve raščisti.*

Jelavić: *U redu. Brodovi ne dozvoljavaju rad u Malim Barama. Avioni nadlijeću .*

Letica: *Gospodine Jelaviću, je li Vi to smatrate da ne treba raditi jer vam oni prijete.*

Jelavić: *Ne, ne samo Vam dajem informaciju.*

Letica: *E, dobro treba uspostaviti vojnu komandu Luke Ploče.*

Jelavić: *Ja ću izvršiti zadatak kako Vi kažete.*

Letica: *Da se to sutra sve raščisti, te da se forsira Ivo Pavlović. Što je on direktor?*

Jelavić: *Jeste, direktor Luke.*

Letica: *Dolje će doći naš čovjek. On će se javiti. Barbir će ga dočekati.*

Jelavić: *U redu.*

Letica: *Ajde*